

НОВОСТИ

ТЕАТР — ТРУЖЕНИКАМ ОБЛАСТИ

Группа артистов Архангельского драматического театра им. М. В. Ломоносова возвратилась из Мезенского района. Один из лучших спектаклей театра — «Вызов богам» посмотрели полторы тысячи зрителей Мезени, поселка Каменки и деревни Долгощелья.

Особенно интересной была встреча артистов с труженниками рыболовецкого колхоза в деревне Долгощелье. Драматический театр туда приехал впервые и поэтому нашел самый горячий прием. После спектакля большая группа колхозников пришла за кулисы поблагодарить артистов.

Немного раньше с этим же спектаклем театр выезжал в Ненецкий национальный округ. Более двух тысяч зрителей города Нарьян-Мара и лесозавода побывали на спектаклях театра.

Обе поездки принесли артистам большое удовлетворение.

А. ВОРОБЬЕВ.

Правда Севера
Архангельск

2 АПР 1967